



Foto: spletna stran Cockpit Arts

Ellen O'Hara

Ellen O'Hara je diplomirala iz ekonomije in ekonometrije na univerzi v Birminghamu ter opravila specializacijo iz upravnega poslovanja. Cockpit Artsu se je pridružila leta 2006, kjer je v ponudbi podjetniškega inkubatorja pristojna za razvoj podjetništva. Vodi raziskovalne projekte Cockpit Artsa, izvaja svetovalne storitve in je pooblaščen inštruktorica podjetništva. Ellen je pred tem delala za Prince's Trust, Arts Council England/*Angleški umetniški svet* in družbo za podjetniško in poslovno svetovanje Andersen. Je članica Board of Directors for Creative People/*Upravnega odbora za ustvarjalne ljudi*, nacionalne mreže za zagotavljanje poklicnega razvoja, This is Not a Gateway, organizacije, ki podpira nastajanje in izmenjavo sodobnih razmišljanj in raziskav v urbanizmu, ter You Make It, socialnega podjetja, ki mladim pomaga pri zaposlovanju.

Cockpit Arts

Cockpit Arts je nagrajeno socialno podjetje in edini kreativni poslovni inkubator za ustvarjalno podjetništvo, namenjeno oblikovalcem/ustvarjalcem v Združenem kraljestvu. Delamo z novimi in vpeljanimi podjetji, ki želijo povečati donosnost brez kompromisov z ustvarjalnostjo. Na dveh lokacijah inkubatorja v Londonu izobražujemo 165 oblikovalcev/ustvarjalcev. Naše poslanstvo sta podpora in promocija nadarjenih oblikovalcev/ustvarjalcev iz vseh okolij na vseh stopnjah njihove poklicne poti. Prizadevamo si zvišati merila na področju sodobne obrti in oblikovanja, s čimer pomembno pripomoremo h kulturni krajini in gospodarstvu Združenega kraljestva. Inkubacijski paket dokazano podpira rast, podpirajo ga temeljite raziskave in merjenje učinka, zato je Cockpit vodilno podjetje na tem področju. Naše obširno strokovno znanje je podlaga za naše svetovalne storitve na področju razvoja obrti, inkubacije in razvoja ustvarjalnega podjetništva, razvoja socialnih podjetij ter upravljanja poslovnih prostorov/nepremičnin, ki jih uresničujemo v nacionalnih in mednarodnih okoljih.

www.cockpitarts.com